

FELELOS SZERKESZTŐ:  
ODDÓI Károly.

Működés:  
KOTNÓCHILDE SZIGMOND.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Baja, Gránátos-utca.  
Nyomtatott a „Baja” Frits Ujász szerkesztésében.

BAJAI

FRISS UJSÁG

Megjelenik  
minden nap korán reggel.

ELŐFIZETESI ÁRA:  
Folyón hátror hordozás 1 évre 60 H.  
Világra postai küldéssel 1 évre 1.20 H.

Hirdetéseket díjazásból szorít.

A dob-utcai gyilkos másik gaztette. Sikkasztó vezérigazgató. — Felrobbantotta a feleségét.

Bor és pálinka.

Statistika bizonyítja, hogy a borogasztás csökkent Magyarországon, de megnövekedett a pálinkáké. Ez pedig szomorú tény, mert nemcsak a szőlőművelés nézve vonhatjuk le a következtetést, hanem a lakosságra nézve is.

Hogy a pálinka mennyire veszedelmes, ismeretes dolgok mindezek előtt. De nemcsak arra veszedelmes, aki issza, hanem veszedelmes az utódokra is tehát a jövő nemzedéke.

Kötelességünk tehát gondoskodni róla, hogy nemzetünkkel az esetleges következményektől ezen az oldalon is megvédjük.

Borított a magyar ember, a tót és a pálinkát, de mikor a bor ára a normánál a filozofia jóváhírlóitól lényegesen 80 fillérre került, szegény nem bírta tovább, hát neki ment a pálinkának.

De látta nem csak azért, hanem ita a módossal azért is, mert a bor nem töltött sajtá for. Az idegen borhoz meg nem volt bírálta, de nem is lehetett hiszen soká anyai hamis borral nem érszították el az országot, mint azóta látta 40 kr. literje a bornak.

Negyven topos, vagy pengős földről már minden forko, alacsony, csatlós, egy kilós mészóval, meg egy négy liter zamatos borból egy két tekőliter pancsot csináltak.

De a ministerium gondoskodott róla, hogy a szőlőművelést előmozdítsa olyan, legyen adott ki könyveket a szőlőművelés praktikussá teleről, vándor tanácsok, tanácsok küldözgetett szet az országban, ingyen gazdasági szövezeset tanfolyamokat rendezett, amelyre jelentkező tanítónak még állami segélyt is adott. Szóval dícséretes az mi ezen a téren történt. De annál kevesebb történt a bor érdekében. Pedig a szőlőt is a bortért becsülik. Teremtet az országban huszszor annyi bor, mint az idén termett, legyen a bor ára talán olcsóbb is, nem fog a borogasztás emelkedni a pálinka rovására, míg nem biztosítják a népet, a fogyasztót, hogy immár hamis bort nem írt, mert azt nem lehet szigorú büntetés nélkül készíteni vagy árulni.

Híszon, hogy történt valami in-terkédés tagadatlanban, megvittették egy pár szegény korsómatost s urra, akire az egész ország kíváncsian nézett, a milliomos borhamisítóval mi történt? Semmi!

Azán ki ellenőrizi a borhamisítás ellen az országot, a fogyasztó? az jelentse fel, legyen bormintát szü.

Radióhálóban kell ehhez a dologhoz nyulni. Minden városban legyen egy borvizsgálati állomás, minden éven leg-olább kétszer volna megvizsgálandó a

korsómatostok pénzéje, különösen pedig a borkereskedők s minden borhótló vevőnek mintát akár gyanus, akár nem. Továbbá adna ki az állam a bor analízisével népszerű közeveket, a mint hogy a szőlőművelésről tette.

S ezzel nemcsak idebana leszünk megismerhetően jó dolgok, hanem helyreállítják a magyar bornak régi tekintélyt a külföldön is.

Mert barban az igazság, a pálinkában az örök.



HELYI HIREK.

— Dunába jut hajóegység. Megrendelő szerződésesleg történt tegnap előtt a nagy Dunai csapószámlát átvégésznél. Egy érdek munkás emberrel elvezette a vállalkozást. Az eszterlá a következő tevékenység: Tegnap délután nagy szerződésesleg történt a nagy Dunánál a város felől értek eszterlá átvégésznél. Merschló Henrik a Magyar Folyam és Tengerhajózási tá. Torontól nevű hajóvállaló jogegység. Tegnap a délelőtti órákban a Trinitáshoz állott negyvenhárom társaság Torontól nevű hajója. Merschlónek valami dolga akadt a Torontóval az esztérra át uszt lapai a Trinitásról. A hajó lejárattal azonban megcsúszott és a két hajó között a Dunába esett. A két hajó személyzet rognon keresse a hajót, de hiába, a boldogtalan ember elmentek a habok.

— Bőrlé. Szombaton este a volt Fischer-Schmal léle lak. Eötvös utcai része alatt levő Engel-Más névű magyar szabó üzlet lemorogott okból kigyulladt. Az üzlet szerződéses idekeiben érszettek és hozzá létek a mentéshez. A tűz azonban mégis teljesen kárt okozott, bár az áruknak csak egy-egy része égett le.

— A gyűlés. Nehány napnál ezelőtt tettünk lapunkban említést, hogy az osztrák és a magyar gyűlés gyárotra kerülje megszűnt. Akkor említtük már, hogy a magyar gyűlésgyáraknak erős küzdelmük lesz az osztrák konkurenciajával. Hogy feltételeinkben nem esadotunk annak már fejezős bizonyított látnak. Városonk nehány nap óta el van borogasztva Union-Linz, deutschlandsbergi magyar (17) korona szőlő külföldi gyűlés-vállaló és a jó magyar gyűlés-gyárakkal egybe ritkábban találkoznak a bajai üzletekben.

Most már a nagyközönség dolga a magyar gyűlés-gyárakat megvédeni az osztrák gyűlés-üzlettel. Mindenki helyesen eszelezkzik a ki az üzletekben nem fogad el mást, mint magyar gyűlést. Ha majd kereskedőnk azt fogják látni, hogy a bajai közönségnek nem kell az osztrák gyűlés, akkor rájárnak arra, hogy nem-legalább kötelességük nekik is a magyar gyűlést támogatni. Tehát ne fogadjunk el sehol sem osztrák gyűlést.

Az egészséges ember.

Azt mondja a közmondás, svábban, csaknegyven esztendősen korában jön meg az esze; nem tudom, hány 40 esztendőn alul ur volt

elen azon a Prágában szombaton tartott ülésén a eszországi orvosi kamarának, mely ülésről már írtunk eddig a köztételen, hogy nagyon okos dobogórt tanácsokból, mit ha eladha tudnak léptelen, a jövő nemzedékhöz szobort érdemelnék, az után következőből, a hamisítandó pedig okvetlenül meg fogják kapni csak az akkori orvosok hamisítandó majd nagyon, de nagyon, hogy a sátnya emberiségből ismét erőteljes emberi faj lett.

Arról van ugyanis szó, hogy aki házasságot akar, ezelőtt ne csak lakásbizonylatot, illősegg bizonyítványt, születési oklevelet, katonakönyvet hozzon, hanem . . . orvosi bizonyítványt is. A tiszt orvos bevételekkel és érkeles és hivatalbeli kötelességének tartás, minden embert és némbert alaposan megvizsgálás és csak arról elmondani, hogy „lauglich”, aki bejött, szemellenfél teljesen ep, tehát saját enyélvel holmi biztosítékki szolgálatot illetégek, hogy a házasságától származó gyermekekben nem fog bejeléslen az Irás száva és nem fognak az apák és anyák büntéért tiszteizélen hűbűndeni.

Hat ez feleségs idea s ha tettet eltenne, az emberiség megváltást jelentene, mert nem híszon, hogy találkozzék ember, aki haragudnék azért, ha megvőzők által, hogy majdan nyomonok, beteges, vana és sátnya családot fiaszon maga költi, hiszen emel megvőzős bűntudását a természet ki nem állhatott az ember köztársaság.

Híszon azonban a sajátára méltó, nyomonok embereknék, kiket az anyaközvetítő nem fogna maga elé engedni, kikre a pap rá nem adná az áldást, azonul pekor lenne a földi élet, de az a tudat, hogy nek, mint egykoron Jézus Krisztus az emberiségért szenvednek, hogy a jövő nemzedékét váltják meg minden pokoltól: erőt, kitartást, meggyőzést adna a letebőkben.

De ugy van, hogy az állam nem a jelenétt mankálódik, hanem a jelenben mindig a jövőért, ha pedig a jövő biztosítása megkívánja, a jelenben könyörtelenség kell lennie.

Es én azért nagyon szeretném, ha a esztérről kanzara idejűt minden nemzet orvosi megvőzősének, az inkább szavetveja megvőzősnek, mintsem hogy az összes utána következők szenvedjenek.

Szabadság helyett halál.

Híry József földvári lakost két évvel ezelőtt viték katonának, Híry, a ki már akkor névs volt, otthon hagyta feleségét és egy éves kis gyermekét.

Másfél éve nem látta családját. Most szabadságot kért s néhány katonapajzsával hazafelé indult. Tetsésvárról Torók-Bocségy vasuton, innen kocsiútaztak.

Híry József és Gábor Vincs oly szerencsétlenül estek ki, hogy fejüket a kerékvórt kárhozó utócsk s végig szorították halálra.

A két szerencsétlenül járt fiataliebert hazaszállították lakásukra s midőn Híryet a felesége meglátta, a gyenge idegű asszony összeesett s azóta nem is tért magához.

A szerencsétlenséget Híryok Indre kocsiútazott, a ki ellen meg is indították a vizsgálatot.

Egy postarabos tefteseit elfogták.

(Földérintett bűntény.) Tegenapelőtt temették el Bezek Antal jákóit lakost, aki halálos aryan olyan váromást tett, melynek alapján a csendőrség a község két leggazdagabb polgárát letartoztatta.

Bezek két hét óta folyó betegség fekküdt. Érezte halálát, de jelkét nagy bán nyoma s azt hitte, hogy azért nem tud megállni.

A napokban elhívatta a községi jegyzőt és megváltotta neki a következőket: Ezelőtt 15 esztendővel a Jáko és Somod közötti országúton a postakocsi kabinokból 40.000 forintot elvittek és a postakocsi, valamint a melléje kitérték a földet. Antal József királyt agyonverték. Annak idején mindenkét granuszították a rahálygókossággal, csak éppen az igaz teftéseket nem.

A gyilkosság bűnját Ulrik Gyula postamester kérte a rótt, hogy az őjtel 30.000 forint köztársasági pénzt szálítanak. O. továbbá Sipek Balázs és Pöndő Ferenc esküdtek voltak a községnél s a mint a postamester elvitte, elhatározták, hogy kirabolják a postakocsi. Tervüket végre is hajtották s az elrabolt pénzen hírmán megosztották.

Felrobbantotta a feleségét.

Krivádrán, a petrosányi bányatelep közelében robbanás történt. A robbanást egy merénylő idézte elő, a kit a csendőrség elfogott.

A merénylő Petrilla Vaszily bányamunkás a kővőzős váromást tette: A két ember együtt járt a tükbe, de Banuce később áttelevezte magát más munkáscsoportba, a mely azt a munkáscsoportot váltotta fel, melyben Petrilla dolgozott. Banuce azért heverte el magát, mert viszonyt kötött Petrilla feleségével.

Az őszel meghalt Banuce felesége s az özvegy ember ravette jó barátját Petrillát, hogy költözzenek az ő házába hogy legidőbb asszony legyen a házban. Petrilla és felesége oda hurcoltak két hózza.

Petrillának tudomására jutott az eset s a minál bevesen összeütközött is Banuceval Petrilla, hogy bosszút álljon a szerelmeireken, dimmíótt lapot s azt a szabó felet a padlóra elrejtette. A dimmíóthoz orvosiat gyújtószótartó a geendák köze gázja, úgy hogy az utóvárról könnyen elerőssze. Petrilla háza tájában váratlanul lezuhant, és a ki már akkor által haláltávozott s a maga szemével győződött meg felesége hűtlenségéről.

Erre meggyújtotta a szótartó s a következő pillanatban a felrobbantó dimmíótt porrá zútt a kis házat. A szerelmelek természetesen bevonoztek.

## A szepcezi mandátum.

— Saját tudósítónktól. —

Budapest, dec. 23.

A kuria I. választási tanácsa ma foglalkozott a Szepcezen 1901. évt. 2-án megválasztott Dessewffy Emil gróf mandátuma ellen beadott petícióval, a melyben a kérvényező azt állítja, hogy a gróf nincsen sehol a választók névjegykönyvében.

A tárgyaláson azonban a képviselő bemutatva a hajdanánási kerület hivatalos jellegű választásjegyzékét, a melyben a gróf neve benne van, a kuria rövid tanácskozás után a petíciót elutasította és a képviselőt igazolta.

## A dob-utcai gyilkos másik gaztette.

Budapest, dec. 23.

Tegnap délben átkísérték a dob-utcai rablógépkocsis tettest, Gelber Edlét az alkalmi-utcai igazságszolg. fogdába. Megelőzőleg kihallgatták a rendőrséget, és az elvetemült ember beismerő tet-

Vallomása szerint a szerencsétlen utcai leányt, Müller Terézét, aki szeretője volt, verkedés közben ölte meg. A gyilkosság megelőző estén Gelber erősen beborzott volna a fölkerébe a leányt, hajmáját időközben kártyáznál kezdte, majd egy kis pénzt kért tőle. Müller Teréz azt mondta, hogy nincs pénze, mire a gonosz ember a kártyójét térté, hogy azt elzajoztathassa. E közben öszeztek és mámoros fővel felkapta az asztalon heverő kését s azzal elvégezte véres munkáját.

A rendőrség azonban kinyomozta már hogy a kűt Gelber az előtte való napon vette s így vallomása valószínű.

A gyilkost ma délben már a törvényszékben is kihallgatta dr. Szabó László soros bíró, de csak nagyjából. Beszle- sen, valószínűleg holnap, a rendes vizsgálóbírja veszi majd vallárta.

Tegnap délelőt Katz József marosvásárhelyi terménykereskedő kihallgatására jelentkezett, mert meglegő dolgokat mondott jegyzőkönyvében.

A király-utca 6. szám alatt van a Welber-féle kifiző, a hova vallásos, orthodox zsidó tér.

Köszönt és szállást is kapnak ott. Ebbe a helyiségbe beállított november 12-én egy fiatal ember, a ki Weisz Adolinnak mondta magát. A modora, felépése kedvező benyomást tett s hamar szóba állt a vendégekkel, a kiknek elmondotta, hogy Debrecenből érkezett a fővárosba.

Gyomfaháza van — ugymond — s azért jól fe Budapestre, hogy egy specializált megvizsgálással és kezeléssel magát.

A jó öreg kaffianos embereknek impudens a főváros, a ki beszélgetés közben hamarosan elarúta, hogy világtájt ember.

Az állítólagos Weisz Adolf — igaz neve Gelber Baruch — szállást kűt Welber Mathiestől, a kifiző tulajdonosától. A ház első emeleten lévő 17. sz. szobát kapta, melyet megosztott Adler Joákim marosvásárhelyi marhakereskedővel. Ez az Adler november 18-án a vidékről felhozott barmokért huszonegyezer koronát vett be inceskedve emeltette meg Weisz-Gelbernek, a ki a bizalmát gyorsan megnyerte, hogy milyen jó üzletet csinált. Elmondta azt is, hogy a pénz legnagyobb részét már a délelőtti fővárosban elküldötte Kolozsvárra, rendezés bankháza, mi szerkesztészetben koronát megundán tartott és haszra köve horjón, nehogy valami zsebmetsző megossza tőle.

Este nyugodtan tért a marhakereskedő s Weisz-Gelber is lefeküdt, alvást szellett. Reggelre kelve aztán Adler sem a pénzt, sem lakótársát nem találta a helyén. Mind a kettő nyomtalanul eltűnt.

A károsult azonnal jelentést tett a rendőrségnek, de a tettesnek nem tudtak a nyomára jutni. Gelber akkor — nov. 14-én — bérelte ki a Verseny-utóban

lévő szobát, a hol szombaton délután letartoztatták.

Miután Katz József elmondotta a király-utcai kifizőben történeteket, a vizsgáló vezetője behívatta Gelber Baruchot, a ki beismerő, hogy Adler Joákimot meglopta.

## Paracetszerlem.

Nygybecskök, dec. 21.

Karlovna község lakosságát nagy igazságon tartja egy tegnap este történt gyilkosság. A szerelm feléltető számozott bűszövényű víta rá a tetteseket a véres események elkövetésére, a mihez egy alkalmas szolgálatot a tegnap esti "regés".

Verbeteg Gyóka, Verbeteg Mlán és Iszákoy Mladen négy harcosai voltak Juvóban testvéreknek valami szerelmi ügyből kifolyólag.

A harag idővel megérelte bennük a vétes bűzszö gondolatát s keresek az alkalmat, hogy sőtét hátsújuknak elégtételt szerezzenek.

Az alkalom az őszételekre végre jönnék kiülözött.

Szerb nemesi szokás szerint a falu legemlé és ledvái üszegytettek este a templom elől térségben, az ügnevezett reggelyre.

Ott volt természetesen Juvósn Péra és Dursán is, a kikt a csoportok hozzá keveredve gondatlanul emulatának válaszközlökkel. Kis idő múlva a tettesek is megjelentek a reggelyen, vastávillával és doronggal.

A riválisok között csakhamar heves szóváltás keletkezett, a mi néhány perc múlva kölcsönös dútkodásba vezetett.

A közéletem közben Verbeteg Gyóka a vastávillával egy mellre szúrta Juvósn Péra, hogy az hajós jégvesztől pogyott le a földre s néhány perc múlva ki-szervetett.

A másik testvér, Dursán, húsánggal addig ütöttek agyára, hogy a mi az eszméletlenül fejték el a földön. Sepsitől egy szöcsök, hogy eldében nem-dáshoz kevés a remény.

A gyorsan értesített ösöndörög számra a tett szülőhelye termest s a gyilkosokat letartoztatta.

## Ujvívi szónokok.

Budapest, dec. 22.

Régi szokás a szabadelvű pártban, hogy újev napján a párt hivatalosan üdvözlj egy a miniszterelnök mint a párt elnökét.

Ez üdvözlöletk rendszeren tul mennék a pusztá udvariaságon és imen is, onnan is fontos politikai nyilatkozatok hangzanak el. Hízen azért nem közömbös, hogy kire bízunk az újvívi üdvözölés becsült elmondását.

Bizonyos körökben az ilen, az volt a megállapodás, hogy Széll Kálmánt Horvátsky Nándor, báró Podmaniczky Frigyes Hodossy Imre kösönti.

A szabadelvű párt nagy többségben a Horvátsky neve nyugalanságot keltett, mert az ő szereplését egy fogták fel, mint visszatartást Falk Miksa tavalyi beszédéről.

A miniszterelnök méltányolva a keltezhető sulidóságát, egy oldotta meg a eszmét, hogy Horvátsky helyére gróf Andrásy Gyulát jelöltette. A pártelnök Hodossy Imre fogja üdvözölni.

## Römes história.

Kolozsvár, dec. 21.

Römes háborúhozartott rablógépkocsis kiserület készítésére napok óta közbe- szed tárgyat képezi a városban Balassa János pincér eszéi.

Az erre vonatkozó különböző verzók közül legelterjedtebb az a hír, hogy Balassát az Erzsébet-uton eddig ismeretlen paraszdegenek rablását szándék- ból megmátadák, fogjátani kezdtek s midőn segélyért kiabált, egyik támadó- gya levágott a nyelvéből egy da- rabot. A torokt is át akarták metszeni, de valaki megzavarta munkájukban s így áldozatukat az árokba dobják, elme- nekültek.

Ott találják aztán meg a kora reg-

geli órában a Nádas felől jövő falusi emberek.

Értesülünk szerint az eset a követ- kező: Balassa János szombaton egy helybeli károssal meg egy másik pincérrel egész éjtel mulatott, még záróra után is egy jó ideig. Végre, midőn a őrségszét kösözlött, Balassa megérelts itas állapotban a Kovár-telep felé vete aia.

Az egy kovácsotólésőgen az Erzsé- bet-uton megérkezett, a Haragovnaa edir levő cölöphöz megholdott, elesett, miközben állát a cölöphöz verte s nyelvet kőthetapta. A mint a nagy földalantól jrv a földön vergődött, be- esett az árokba, hol aztán raggal a városba igyekvő falusiak megtalálták.

## A burók új haditerve.

A földrajzi szabadságharc.

London, dec. 22.

Lédegyből jelentik, hogy a szövetsé- ges koronán elárulnák, hogy 1000 embert küld Afrikába.

Volkskrantek jelentik: A haruban álló burók utóbb földben őszegytökeletet tartanak, hogy a jövőre megállapítsák az új haditervet. Egyebek között kevesetl akarunk vonulni a Sárkány- hegységen. Ennek a vállalkozásnak vezetője De Wett lesz és Botha támogatni fogja.

A szövök kétszínű magatartásn lehet- ző lesz, hogy fegyvereket, lövészere- ket és csupán leveleket hoznak át a határon. Az ellenség jól el van látva lovakkal és élelmiszerekkel.

Standerbortól érkezett jelentések szerint harcban álló burók gyűléseket tartanak, a melyeken a megadásról támaszkoznak. A mult heten 30 buró- ndia meg magát fegyverszél, lovasról. Ketszázal több létevaló bur belepelt az angol kőszolgálatba.

## Mennyi kárt okozott a szombati tüntetés?

Budapest, dec. 22.

A szombati tüntetés kárvallattal egyre jelentkezik a rendőrség, mely a leg- nagyobb lelki nyugtalommal, sőt mond- hatnánk holmi megalézással veszi tudomásul, hogy a események alaposan kibaszálta az alkalmat, melyet a rendő- rség a körmenet engedélyezésével szít- tott néki.

Igaz, hogy a jog, törvény és igazság őrárdán az másiken nem lehetet, a rendszeren és a feltételek betartásával be- jelentet körmenetet csak egy lehetet volna nem engedélyezni, ha a főkapitány véla a rendőrség és felületk a helygy- miniszter bejártandók lettek volna az igazságtalanság és erőszak rájának oldalmát megkúra vállalni. Csakhogy erre nem voltak határodk, így hát en- gedélyezték a körmenetet.

Ez eddig nem is lenne baj, a ha csak az, hogy a rendőrség, mely ha nem is tudja, de legáltal sejtette, hogy ennek a tüntető körmenetnek nemcsak sétálási célja lesz és megóvhatta volna a körmenet utvonálaba eső üzleteket attól, hogy ablakait beverjék.

Egy egyszerű értesítés: délután jön a esőcsövek, ettől-édig a redőnyöket le kell engedni, elégőség lett volna.

Arról nem is beszélünk, hogy a me- netre a kettő fedezet mellett kellett volna utána indítani.

Csakhogy ez nem történt meg, hogy miért nem, vajjon ki tudná megmondani? De a térszet amirellt bizonyít, azért nem történt, mert precedens kellett a jövőre, hogy ezeket a veszedelmes sétákat a jog, törvény és igazság őrárd- jában sem keljen ezentul megengadni, amnthogy a főkapitány már nyilatkozott is, hogy ezentul nem enged meg.

Csakhogy az ilyen eső utáni köpö- nyeknek nem sok hasznat veszt Budapest polgársága, aki most csak arra kíváncsi, hogy ki fogja át a szombati sőtáért kártalanítani.

Különb Garlathy kapitány, vezető ez ügyben a vizsgálót.

A tüntetők közül tizenhat a VII. kerületi kapitányságra kiseretek. Ezek közül Hirschler Ignác négyezerötven ötven korona, Velsz Sándor háromötven Kna- kucsák Ignác háromötven harminc-harminc korona, Gaján Jenő. Repest József, Székely Vilmos kisereteket, Husz József tábor, Glatz Miksa lakatosnást, Halász Péter háziszolgát, Spiegel Gábor kereskedősegédet, Utig Nándor szerelőt, Mischler János hópótló, Kovács Ferenc kőszegédséget, Nyuszár József őrszt, Pécz Kálmán naposztályt, Volk Ádám szerelőt, Kenkoly Mihály kocsist tíz-tíz korona pénzbírságra ítélték.

A kárvallott kereskedők már eszalmen minden panaszt tetek. A főkapitánysá- gon is bejelentőket kárukat is. A károsult kereskedők a következők: Gusztáv A. Adoff ékszerész 80 korona, Sárkány és Schütz bútokereskedő 240, Lappér M. keztyű 10, Kovács A. szabó 50, Rimmer Gyula könyvkereskedő 180, Neumann Adolf szőnyegkereskedő 80, Momas Antal cipész 700, Hereskedő Árpád könyvkereskedő 800, Kurec Sándor kőszegédségek 600, Gchner Ádám bútokereskedő 800, Breuer Jakab bútokereskedő 240, Pálmai József dróguista 240, Selmönléi Lajos ékszerész 135 ft, Stein- ner Vilmos divatúrar kőszegédsé 160, Ge- nauer Károly kőszegédsé 500, Fábry Hen- rik kőszegédsé 240, Özezy György Főné 400, Polgár Sándor orvosi műszerész 600, Jaffó Dávid cipész 400, Singer Bertalan ékszerész (2000), Jó Gyula díszműtárs (1800) Ludvay Ida virág- kereskedő (800), Torók A. és társa 100, Schönwald Jakab 100, Komáromy és Dála 500 Bartos Vince 200, Gütek József 210, Hecht bankház 300, Szegedi világiós részv.-társ. 200, Laumann Róbert 180, Szabó Imre írópókereskedő 450, Nework-kávéház 1500, Radványi Lópat műszerész 160, Kálmán Adolf róvidáru kereskedő 200, Klein Gyula bútokereskedő 50, Müller Teréz virág- kereskedő 160, Vas József könyvkeres- kedő 360, Winkler Eszti esőmerő (240), Reich divatárkereskedő (140), Klei Ignác papírkereskedő (120), Habis Antal hangszerező (240), Székely Lajos cukrász (200), Sándor Sándor (300), Hoff- mann Lipót (100), Weisz Lópat fodrász (100), Kaufmann L. díszműtárs (70) Stein Antal és társa (70), Puch János kerékpáros (400), Mácser Marton festő 600, Müller Jula trafikós 1201, Kostyal Jenő könyvkereskedő 200, Vefeld Vilmos 260.

## LEGUJABB.

## Nagy betörés Bécsben.

Bécs, dec. 23.

(Saj. tud.) Az éjjel megjelent valmérő be- törés történt közvetlen szomszédságában annak az üzletnek, a melyet pénteken fosztottak ki.

A rendőrség kétségtelenül megállapí- totta, a betörők ugyanazok, a kik pénteken is betörték.

Az hiszik, hogy a tettesek Budapest felé szöktek. A budapesti rendőrséget is értesítetk a dolgról.

Az üzlet, Engel Jakab ékszerkeres- kedő, a kinek 35,000 korona kára van.

## Keoskeményi köruton.

Még sem meg nem erősítették, sem meg nem cátozták azt a tnyíratot, melyet szombaton kaptunk Oderbergől és nyug- talan kíváncsisággal várjuk az onnan jövő híreket, amikor most egyszerre kitűnik, hogy Keoskeményi tulajdon- kéntül Bécsben van.

Münchenből írják ugyan, hogy egy ottani mulatóhelyen jászó magyar ar- tista találkozik a minap este Keoske- mény Győzővel az utcán, a kit régóta ismer.

A mikor utána akart sietni, a sik- kasztó eltűnt. Találkozásáról említett tett egy hírliplónak, a ki viszont két detektívnek mondta el, hogy Keoske- mény Münchenben van. A müncheni rendőrség keresi a gyanus fiatalembert, a ki púha nemekziapot és fekete dár- songyalléros télikabátot visel.





